



В Пскове проводится проверка по факту обнаружение тела мужчины с телесными повреждениями

В ночь на 2 января 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в одном из домов по ул.Некрасова в г.Пскове тела неустановленного мужчины. По данному факту следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК России по Псковской области проводится доследственная проверка.

В ходе медицинского судебного исследования у пострадавшего выявлены признаки переохлаждения, а также телесные повреждения в виде перелома ребер и разрыва печени и легкого.

В настоящее время устанавливается личность мужчины, а также обстоятельства получения телесных повреждений. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Января 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748244>